



## AGRICULTURA E MAR

Gabinete de Planeamento, Políticas e Administração Geral

### Declaração de Retificação n.º 32/2022

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 11870/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 232, de 30 de novembro de 2021.

Retifica-se o Despacho n.º 11870/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 232, de 30 de novembro de 2021, relativo à designação, em regime de substituição, para o exercício do cargo de chefe da Divisão de Desenvolvimento Organizacional.

Assim, onde se lê «licenciado Paulo Jorge Alberto Afonso» deve ler-se «mestre Paulo Jorge Alberto Afonso» e onde se lê «com efeitos a 1 de novembro de 2022» deve ler-se «com efeitos a 1 de novembro de 2021».

29 de dezembro de 2021. — O Diretor-Geral, *Eduardo Diniz*.

314866558